
 

 

ΑΡΧΕΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΘΕΩΡΙΑΣ 
ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΕΣ 2010 

ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΕΣ ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ 
 

ΟΜΑΔΑ ΠΡΩΤΗ 
 
Α1.  α. Σωστό 
 β. Λάθος 
 γ. Σωστό 
 δ. Λάθος 
 ε. Λάθος 
 
Α2.  β 
Α3. δ 
 

ΟΜΑΔΑ ΔΕΥΤΕΡΗ 
Σελ. σχολικού βιβλίου 22 
Ο Καταμερισμός των έργων 
«Σε πολύ παλαιότερες…καταμερισμών των έργων» 
 

 
ΟΜΑΔΑ ΤΡΙΤΗ 
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Γ.2   QcLWVC15  

 1533603780 c  
c = 180 χρηματικές μονάδες 

 

Γ.3   1818 VCFCTC  

 1818043605400 FC  
FC = 720 χρηματικές μονάδες 

 
Γ.4  VC18=W·L+c·Q 
          =360·4+180·18 
                     =4.680 χρηματικές μονάδες  
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Το μεταβλητό κόστος αυξάνεται  
κατά Δ(VC)=VC17-VC15=4380-3780=600 χρηματικές μονάδες 

 
ΟΜΑΔΑ ΤΕΤΑΡΤΗ 
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Ρ2=180 χρηματικές μονάδες 
Η συνάρτηση ζήτησης 
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Η νέα συνάρτηση ζήτησης 
 
Δ.2 QD΄=QD+120 
                  =800-4P+120 
                  =920-4P 

Στην τιμή P1=150 στην νέα συνάρτηση ζήτησης 3201202001 ΄QD μονάδες 

Η εισοδηματική ελαστικότητα 
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Δ.3 Η συνάρτηση προσφοράς 
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H ελαστικότητα προσφοράς 
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ΔΙΑΓΡΑΜΜΑ 
ΙΣΟΡΡΟΠΙΑ ΤΗΣ ΑΓΟΡΑΣ 

 
 


